
Вучић: Молим Вулина да не качи моје слике, мени слике нису потребне - требају ми рад и дела
петак, 25 август 2017 14:52

Осечина -- Упитан да прокоментарише писање медија да је министар одбране тражио да
се његове слике окаче по зидовима у Министарству одбране, Вучић каже да то не жели

  

  

"Једини сам ја рекао да се моје слике скину и да их нико не качи, за разлику од мојих
претходника који су качили своје слике", казао је председник Србије Александар Вучић у
Осечини где је отворио Сајам шљива.

  

На констатацију новинара да је министар одбране Александар Вулин наводно тражио да
сеу просторијама Министарства окаче слике Вучића, он каже: "Молим Вулина да не
ставља моје слике. Мени слике нису потребне, требају ми рад и дела."

  

Међутим, како каже, "тиме што говорите против мојих слика којих нема или их је много
мање него што су Тадићеве слике висиле по амбасадама, само ћете рећи 'волите Вучића
још више'"више".

 1 / 4



Вучић: Молим Вулина да не качи моје слике, мени слике нису потребне - требају ми рад и дела
петак, 25 август 2017 14:52

  

  

"Немојте да водите хајку против некога само да би сте је водили јер нисте смели тако
нешто да кажете кад јеБорис Тадић био председник", закључио је Вучић.

  

„Нема рокова за завршетак унутрашњег дијалога“

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је да од унутрашњег дијалога о косовском
питању “у добром делу зависи наша будућност”.

  

Он је истакао и да не постоји никакав рок за завршетак унутрашњег дијалога, “осим наше
будућности”.
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"Нико не поставља рокове, то су смешне глупости. Ми не морамо ништа и највероватније
да нећемо ништа да проведемо. Плашимо се будућности, плашимо се реалног и
рационалног приступа. Ако има 1 одсто шансе да нешто урадимо и решимо, борићу се
свом снагом. Нема тачних рокова", рекао је Вучић.

  

Даље је говорио о томе како ће да изгледа унутрашњих дијалог.

  

"Кренућемо унутрашњи разговор, разговараће се унутар цивилног сектора, па државних
органа, цркве, парламента, парламентарних одбора... На свим местима где може да се
разговара. То је питање за све нас, у добром делу нам од тога зависи будућност. Ја
немам бојазни за економску будућност Србије, али сам много мање оптимистичан од
својих противника по другим питањима. Да ли ће се нешто конкретизовати и како,
зависи од оцене свих нас можемо ли или не да постигнемо консензус у земљи. Немогуће
је имати апсолутни консензус, ако већина политичких субјеката постигне договор и онда
ћемо изаћи са предлозима", рекао је Вучић.

  

Истакао је и да "странци знају и све разумеју", али и упитао "како да они погазе своје
одлуке од пре девет година" и "како да испусте оне које су, како сами кажу, тетошили 20
година".

  

„Мекалистер добро зна стање српске економије“

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас, поводом критике дела
опозиционих лидера на састанку са Дејвидом Мекалистером на рачун српске економије,
да верује да је Мекалистер после тог састанка био у одличном расположењу, јер боље
од њих зна какво је стање економије Србије.

  

- Мислим да је отишао у добром расположнеју после тога, јер, изгледа, боље зна од њих
у каквом је стању српска економија - рекао је председник Србије новинарима у Осечини.
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  Како је рекао, изгледа да они не виде право стање ствари од "силних брчкања илетовања" и подвукао да Србија први пут има не само буџетски суфицит као прошлегодине, већ и општи суфицит, на нивоу читаве државе и то без приватизационихприлива.  Он је додао да од страних званичника добијамо све похвале за рад у сфери економије идодао:  "Можете да замислите мученог Мекалистера када је морао да их слуша а све то зна"рекао је Вуцић и додао да је сигуран да ће Мекалистер доћи до правог закључка ма којито био.  Опозиција: Мекалистера смо упозорили на разлику између реалности и извештаја  Јуче су предсдници ДС, ЛДП, СДС и Покрета "Доста је било" имали састанка саМекалистером где су навели да су госту из Европе пренели да је стање економије лошеи да не да нема напретка већ напротив.  Председник Србије Александар Вучић је изјавио данас су у току разговори са кинескимкомпанијама и да се један "велики кинески инвеститор двоуми да ли да отвори фабрикуу Србији или у Словачкој", као и да је реч о инвестицији од неколико стотина милионаевра.  На питање новинара шта ради Канцеларија за сарадњу са Русијом и Кином, Вучић јерекао да канцеларија ради свој посао и да представља канцеларију за везу заунарпедјење сарадње.  - У току су разговори са кинеским компанијама. Наше је да молимо, да вршимо притисакда долазе што више - рекао је Вучић.  Истиче да се се тренутно "води борба"да ли ће кинеска компанија да инвестира вишестотина милиона евра у Србију или Словачку.  - У питању је фабрика која жели да удје у Србију, борба је измедју нас и Словачке, акобисмо то успели где би нам крај био - навео је Вучић и додао да очекује да Канцеларијада значајан допринос.  "Било је предвиђено да од септембра дајемо земљу странцима, а ми смо донелиодлуку да им то не дамо"  Председник Србије казао је да се ствара атмосфера као да власт доноси закон опољопривредном земљишту да би га продала, а не, као што јесте, да се закон доносиуправо зато да би се спречила његова продаја.  - Било је предвиђено да од септембра дајемо земљу странцима, а ми смо донели одлукуодносно нашли начина да им то не дамо. Они (опозиција) уопште не читају и не знају очему је ту реч - истакао је Вучић.  

  Измене и допуне Закона о пољопривредном земљишту омогућиће да оно остане наше,рекао је Вучић новинарима и приметио да су критике опозиције бесмислене пошто сууправо они супротно урадили када су својевремено испреговарали Споразум остабилизацији и придруживању ЕУ.  Он је одговарајући на питања новинара рекао да је циљ државе да пољопривредноземљиште остане у српским рукама.    (Агенције)  
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